

Veszprémi Törvényszék
2022. május 9-13.

**Kérjük a sajtó képviselőit, hogy kizárólag egészségesen jelenjenek meg, saját felelősségre!
Az eljárási cselekményeken a hallgatóság és a sajtó létszáma korlátozott.**

2022. május 11.

Veszprémi Törvényszék, fsz. 2. tárgyalóterem				
B.13/2022.	P. I. és társa	Aljas indokból (célból) elkövetett súlyos testi sértés büntette	2022. május 11.	08:30
<p><u>A vádirat lényege:</u></p> <p>A vádlottak hajléktalan életmódot folytattak, a II. rendű vádlott egy pápai romos, elhagyatott épületben lakott. Ebben az ingatlanban lakott a sértett is. 2020. december végén a vádlottak megjelentek az ingatlanban, ahol a sértettel beszélgetni kezdtek és a sértett 300 Ft-ot átadott önként a II. rendű vádlott kérésére.</p> <p>Ezt követően a II. rendű vádlott azt vetette a sértett szemére, hogy elvette tőle egy pár cipőjét, mely tény az I. rendű vádlott is megerősített, azzal, hogy látta a cipőt más személynél. A sértett tagadta, hogy bármit is eltulajdonított volna a vádlottól. Ennek okán a vádlottak dühösek lettek a sértetre, és bosszúból a sértettet bántalmazni kezdték oly módon, hogy először a II. rendű vádlott 3-4 alkalommal pofon ütötte, 4-5 alkalommal ököllel is arcon ütötte, majd orron térdelte a földön egy matracon ülő sértettet, akinek orra ennek következtében vérezni kezdett.</p> <p>Ezt követően az I. rendű vádlott több alkalommal ököllel megütötte a sértett arcát, amelynek következtében a sértett leesett a matracról, majd a vádlottak ekkor testszerte több alkalommal megütötték, illetve megrúgták a sértettet, mely rúgások a sértett fejét és törzsét érték. A sértett bántalmazásával a vádlottak önként felhagytak, majd ezt követően távoztak a helyszínről.</p> <p>A sértett a vádlottak bántalmazásának következtében 8 napon túl, körülbelül 6 hét alatt gyógyuló sérüléseket is szenvedett.</p> <p>Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.</p>				
Információ:	dr. Laczkó Henriett sajtószóvivő 06-30/237-5069 sajto_veszprem@birosag.hu			